



Rælingen Skiklubb

Referat

Møtested: Klubbhuset Marikollen

Dato siste møte:

Møte nr.

Referent: Karianne Løck

04.03.2024

04 - 2024

Styremøte i Rælingen Skiklubb – alpin – 02.04.24

RSK-Alpin 10 gylne regler

1. **Respekter klubbens arbeid. Det er frivillig å være medlem av RSK Alpin, men er du med følger du «Slik gjør vi det i RSK Alpin».**
2. **Vis respekt overfor hverandre, trenerne og andre du møter i idretten.**
3. **Selvstendighet, tilhørighet, mestring og det å være et godt forbilde for andre står sentralt i treningshverdagen.**
4. **I RSK Alpin utvikler vi vennskap og lagånd.**
5. **RSK Alpins trenere er gode forbilder for utøverne – de motiverer og inspirerer.**
6. **Treningen skal gi nye utfordringer og opplevelser.**
7. **Foreldre i RSK Alpin er inkluderende og fokuserer på klubben og gruppen fremfor enkeltindividene.**
8. **I RSK Alpin lærer barna å tåle både medgang og motgang.**
9. **I RSK Alpin er vi stolte av klubben vår. Bær RSK Alpin og Rælingen Skiklubb logoen synlig, men husk at det forplikter.**
10. **På trening er vi først i bakken og sist hjem**

STYREMØTE 02. april 2024

Sak 11/24 – 5 min

Godkjenning av styreprotokoll. Mars styremøte 4. mars var gjennomgang av årsberetning, budsjett, årsregnskap, valgkomiteens innstilling, sakliste og presentasjon til årlig møte.

Forslag til vedtak: Ingen signering av protokoll, men henvisning til dokumenter sendt via Spond ([Utsendelse](#)) og [Årlig møte 2024](#)

Sak 12/24 – 20 min

Beslutningssaker:

- a) Ansettelse av driftsmedarbeider → Sender innstilling til hovedstyret om Christian Holo
- b) Ny ansvarlig for rekruttering → tett på sportslig, plan, SoMe, alle har et ansvar for å rekruttere. Lage en rekrutteringsplan, og en gruppe for dette. Tessa leder gruppen og Jonas og Cecilie er med.
- c) Beslutter å følge NHO/LO sitt oppgjør for egne ansatte. Lønnsjustering 2024 for fastansatte heltid. Prognose 4,1% (2023 5,2%). [Lønnsoppgjøret \(nho.no\)](#) → [Bruker LO og NHO](#)

Sak 13/24 – 70 min

Informasjon:

- a) Endring i oppgaver i styret.
Øyvind påtar seg kasserer/økonomiansvarlig rollen. Ansvarlig for rekruttering må avklares (se punkt 12). Har dialog med Morten Støa ang overgang. Øyvind har også samtaler med Morten Brurud og styringsgruppa.
- b) Avslutningshelg – status Petter → senker heiskortprisene 100 kr pr. pers. lage vannbasseng til å stå over, på lørdag. Planer om NightRace på fredag – frem til kl. 00.00 om foreldre kan ta heisvaktene (2stk). Engasjere freeski & snowboard som kan stå for dette. Læring i forhold til arrangementer neste sesong.
- c) Budsjettgjennomgang for alle
Har et stort underskudd på sportslig selv med kutt i kostnader. Må finne nye inntektsmuligheter eksempel: skimesse, flere skiskoler, flere renn (gjerne FIS renn), flere sponsorer/samarbeidspartnere, arrangementer (barmarks og skisamlinger hvor man inviterer Oslo, Akershus og Østfold krets). Kostnader i sportslig er tatt ned, og hvis dette skal ytterligere ned så vil det sportslige tilbudet bli dårligere. Det er ikke ønskelig. Da regnskapet for sportslig og drift er ett i Alpin-gruppa så har vi mulighet til å redusere kostnadene i drift. Et eksempel er innleid arbeidskraft som kafe og heisvakter. Om foreldre tar flere vakter så vil kostnaden reduseres.
- d) Årshjul må oppdateres fortløpende. Tar opp dette etter sesongen. [Årshjul - RSK alpin.xlsx](#) Alle oppdaterer med nye fliker for sine områder.
→ Gjennomgang av årshjul

Møtet i mai blir en planleggingsmøte for neste sesong.

Sportslig:

- Rekruttering
- All-idrett
- Trenerkurs

Drift:

- Heis/bakke
- Kafe/kiosk/lavvo
- Skiskole
- Airbag
- Utbygging
- Planlegging 2024/2025: Skal man ha samme aktivitetsnivå?

Arrangement i Marikollen:

9.jan Åpen Dag (kl 17-20)

13-14. jan Familiesamling I Marikollen så full rolle i hele området

17. jan Telenorkarusellen del 1

7. feb Åpen dag (kl 17-20)

9-11. feb Rælingspretten – det er fra morgen til kveld så helt fullt med folk.

12.-13.-14.-15. Feb så er det TL/HL rangering I Marikollen – både Akershus og Oslo krets skal ha renn hos oss.

Vinterferie uke 8

19-20. feb – FIS renn dagtid I Marikollen

28. feb Telenorkarusellen del 2

3. mars Lørenskogrennet

4. +5. Mars TL/HL rangering I Marikollen

8. mars Like Muligheter arrangement

9. mars Barnas Skidag

11. mars MyCar farten Oslo og Akershus

16. mars SpareBank1 Dag

20. mars Telenorkarusellen del 3 (Knøtterenn)

Sak 14/24 – 20 min**Oppfølgingsaker og status – både nye og fra tidligere møter:**

Oppdateres i hvert møte med ansvar, frist og status.

#	Tema:	Ansvar:	Frist:	Status og action:
1	Årshjul: oppdatere plan for sesong 2023-24 pr område Årshjul - RSK alpin.xlsx TERMINLISTE Alpin og aktivitetsliste Marikollen 2024.xlsx – gir info om hva som skjer i bakken, terminliste, markedsaktiviteter for denne sesongen	Alle	fortløp ende	Sjekk ut Aktivetslisten og at man har tilgang til bookingen i Skedda for Marikollen og kan se arrangementer: Booking System - Marikollen Skisenter Skedda Dele opp årshjulet: -Kafé -rekruttering -sportslig
2	Status økonomi 2024: rapporter ligger her: 2024 Foreløpig rapporter for mars: 03-mars-24	MortenS/ Øyvind	Hvert møte	Øyvind overtar for Morten
3	Rekruttering: status og plan videre a) Hvor mange nye? b) Hvilke aktiviteter skal gjennomføres?	Avklares	Hvert møte	
4	Sportslig: a) Status trenere og grupper b) Skiskole c) Økonomi d) Renn 23-24 – hva skal videreføres? e) Trener kurs	Alex, Ivar, Tommy, Tessa	Se under info	a) b) Skiskole - mange barn gjennom skiskolen i år, stort sett bare positive tilbakemeldinger. c) d) e) Trenerkurs med Tessa for yngre/ferske trenere – barnetrenerkurs -Status?
5	Drift/Marikollen (Jan, Petter): a) Snølegging. Status på drift I. HA II. Heiser, materiell III. Førstehjelp + slede IV. Utstyr, vedlikehold b) Heiskortsalg: status	Jan, Petter, Morten		Morten får innføring Petter Alle grupper må ha en HA – tydelig informasjon og opplæring
6	Marked	Linda		

	Aktivitetsplanen: TERMINLISTE Alpin og aktivitetsliste Marikollen 2024.xlsx a) Sponsorer/samarbeidspartnere b) SoMe c) Maskot d) Klubbkolleksjon e) Nettsider			Maskoten (Storm) har blitt brukt mye i vinter
7	Søknader til stiftelser og fond: Oversikt 01-Søknader RSK - fond-stiftelser.xlsx	alle		Søker fortsatt på fond og stiftelser. Bytter ut lamper, tidtakingsutstyr, utstyr til parken, sanitæranlegg oppe ved lavvoen, tidtakerbu, shaperspader til park/ anlegget Barmarksutstyr – airtrack, trampetter
8	Kafe/heisvakter Lagleder info	Karianne		
9	Marikollhytta status	Karianne		Ingen
10	Info til/fra hovedstyret	Cecilie		

Sak 15/24 Status fra hver gruppe, sendes før møtet.

Sportslig:

Kretssamarbeid: møte 3. april på Teams:

AGENDA

- invitasjonen; gå gjennom forslag Tove laget (egenandel?)
- budsjett: presentere (Tove) samt få inn el liten spons, da kretsene har lite penger
- fordele oppgaver
- Katrine hovedtrener sier litt om øktene
- annet

Samlingen er 1. juni i Hakadal og en i august/sept. Dato kommer

U16 har HL uke 14

U14 har TL uke 15

Wintergames uke 16

Klubbmesterskap SSL 16. april

Klubbmesterskap SL 17. april

Sesongavslutning 23. april

Afterski med parallell slalåm 26. april

Gruppefordeling: prosessinfo er sendt ut til alle grupper og trenere via Spond.

Trenerkabalene er ikke lagt ennå. Info vil bli delt på foreldremøter i april.

Wang: dialogen rundt innleie av Tommy har blitt avsluttet.

Marked:

Marta skal lage en plan på bruk av maskot.

RSK film?

Oppfølging av sponsorer

Afterski kveld inkl sponsorer

SoMe i 2024/2025

Drift:

Dialog med Freeski & Snowboard skjer via Petter

Må få de mer på banen neste sesong. De har ikke bidratt ifht avtalen gjort før sesongen.

Ønsket møte mellom Morten Brurud (representant hovedstyret) og Øyvind Tronier Halvorsen (representant for alpingruppa) og politikere i kommunen. Viktigheten av en lokal bakke.

Driftsstøtte fra kommunen → mulighet for økning?

Hva gjør vi med vann til anlegget? Kortsiktig og langsiktig

Prioritering av masterplan → gjøre ferdig bakke 1,2,3 med lys og rørgate 4 og mulighet for snøproduksjon?
Ønske fra Jan og drift

Cecilie Wenger
Leder

Øyvind Tronier Halvorsen
Nestleder

Cecilie Wenger

Øyvind Tronier Halvorsen

Karianne Løck
Sekretær

Morten Herregården, Petter Aasheim
Drift

Karianne Løck

Petter Aasheim

Morten Herregården Herreg

Ivar Wilhelmsen og Tessa Bremerthun
Sportslig

Jonas Veka Tretli
Marked

Ivar Wilhelmsen

Jonas Veka Tretli

Tessa Bremerthun

Signature: *Cecilie Wenger*
Cecilie Wenger (May 6, 2024 12:53 GMT+2)
Email: styret.alpin@rsk.no

Signature: *Karianne Løck*
Karianne Løck (May 6, 2024 21:20 GMT+2)
Email: karianne.lock@gmail.com

Signature: *Ivar Wilhelmsen*
Email: ivar.wilhelmsen@bw-group.com

Signature: *ØT*
Øyvind Tronier Halvorsen (May 14, 2024 07:16 GMT+2)
Email: oyvind.tronier@gmail.com

Signature: *Petter aasheim*
Petter aasheim (May 6, 2024 16:59 GMT+2)
Email: petter@marikollen.no

Signature: *Morten Herregården*
Morten Herregården (Jun 11, 2024 14:21 GMT+2)
Email: mortenh@marikollen.no

Signature: *Tessa Bremerthun*
Tessa Bremerthun (Jun 14, 2024 09:47 GMT+2)
Email: tessagod@hotmail.com

Signature: *Jonas Veka Tretli*
Jonas Veka Tretli (May 7, 2024 03:20 GMT+2)
Email: jonastretli@hotmail.com












04-24-Referat-styremøte april-24

Final Audit Report

2024-06-14


Created:	2024-05-06
By:	CECILIE WENGER (cecilie.wenger@tietoenvy.com)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAAXDnNEe8J55Hv4fy6QGsxilh-ocLsaxM3

"04-24-Referat-styremøte april-24" History


-  Document created by CECILIE WENGER (cecilie.wenger@tietoenvy.com)
2024-05-06 - 10:52:17 AM GMT
-  Document emailed to styret.alpin@rsk.no for signature
2024-05-06 - 10:52:24 AM GMT
-  Document emailed to Karianne Løck (karianne.lock@gmail.com) for signature
2024-05-06 - 10:52:24 AM GMT
-  Document emailed to Ivar Wilhelmsen (ivar.wilhelmsen@bw-group.com) for signature
2024-05-06 - 10:52:25 AM GMT
-  Document emailed to oyvind.tronier@gmail.com for signature
2024-05-06 - 10:52:25 AM GMT
-  Document emailed to petter@marikollen.no for signature
2024-05-06 - 10:52:25 AM GMT
-  Document emailed to mortenh@marikollen.no for signature
2024-05-06 - 10:52:25 AM GMT
-  Document emailed to tessagod@hotmail.com for signature
2024-05-06 - 10:52:25 AM GMT
-  Document emailed to jonastretli@hotmail.com for signature
2024-05-06 - 10:52:26 AM GMT
-  Email viewed by styret.alpin@rsk.no
2024-05-06 - 10:52:39 AM GMT
-  Signer styret.alpin@rsk.no entered name at signing as Cecilie Wenger
2024-05-06 - 10:52:59 AM GMT

 Document e-signed by Cecilie Wenger (styret.alpin@rsk.no)


Signature Date: 2024-05-06 - 10:53:01 AM GMT - Time Source: server

 Email viewed by Ivar Wilhelmsen (ivar.wilhelmsen@bw-group.com)

2024-05-06 - 11:38:16 AM GMT

 Document e-signed by Ivar Wilhelmsen (ivar.wilhelmsen@bw-group.com)


Signature Date: 2024-05-06 - 11:39:10 AM GMT - Time Source: server

 Email viewed by petter@marikollen.no


2024-05-06 - 2:57:58 PM GMT

 Signer petter@marikollen.no entered name at signing as Petter aasheim


2024-05-06 - 2:59:04 PM GMT

 Document e-signed by Petter aasheim (petter@marikollen.no)


Signature Date: 2024-05-06 - 2:59:06 PM GMT - Time Source: server

 Email viewed by Karianne Løck (karianne.lock@gmail.com)

2024-05-06 - 7:19:58 PM GMT

 Document e-signed by Karianne Løck (karianne.lock@gmail.com)

Signature Date: 2024-05-06 - 7:20:22 PM GMT - Time Source: server

 Email viewed by jonastretli@hotmail.com


2024-05-07 - 1:17:38 AM GMT

 Signer jonastretli@hotmail.com entered name at signing as Jonas Veka Tretli


2024-05-07 - 1:20:24 AM GMT

 Document e-signed by Jonas Veka Tretli (jonastretli@hotmail.com)

Signature Date: 2024-05-07 - 1:20:26 AM GMT - Time Source: server

 Email viewed by mortenh@marikollen.no


2024-05-07 - 6:14:07 AM GMT

 Email viewed by mortenh@marikollen.no

2024-05-14 - 4:05:38 AM GMT

 Email viewed by oyvind.tronier@gmail.com


2024-05-14 - 5:15:40 AM GMT

 Signer oyvind.tronier@gmail.com entered name at signing as Øyvind Tronier Halvorsen


2024-05-14 - 5:16:22 AM GMT

 Document e-signed by Øyvind Tronier Halvorsen (oyvind.tronier@gmail.com)


Signature Date: 2024-05-14 - 5:16:24 AM GMT - Time Source: server

 Email viewed by mortenh@marikollen.no


2024-06-11 - 12:19:48 PM GMT

 Signer mortenh@marikollen.no entered name at signing as Morten Herregården


2024-06-11 - 12:21:34 PM GMT

 Document e-signed by Morten Herregården (mortenh@marikollen.no)


Signature Date: 2024-06-11 - 12:21:36 PM GMT - Time Source: server

 Email viewed by tessagod@hotmail.com

2024-06-14 - 7:45:25 AM GMT

 Signer tessagod@hotmail.com entered name at signing as Tessa Bremerthun

2024-06-14 - 7:47:05 AM GMT

 Document e-signed by Tessa Bremerthun (tessagod@hotmail.com)

Signature Date: 2024-06-14 - 7:47:07 AM GMT - Time Source: server

 Agreement completed.

2024-06-14 - 7:47:07 AM GMT